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V úterý 25. května 2010 proběhlo v trut-
novské Staré radnici tradiční slavnostní 
předávání Sportovních cen města Trut-
nova za loňský rok, o jejichž udělení 
rozhodlo Zastupitelstvo města Trutnova 
na základě doporučení tělovýchovné ko-
mise.

Setkání zahájily svým vystoupením dív-
ky z  tanečního oboru Základní umě-
lecké školy Trutnov. K přítomným dále 
promluvil starosta města Ivan Adamec, 
který pak společně s místostarostou To-
mášem Hendrychem předal oceněným 
sportovním osobnostem a kolektivům 
pamětní plakety a květiny.

V  kategorii Nejlepší sportovec města 
Trutnova si Sportovní cenu města Trutno-
va odnesl pan Jaromír Kratochvíl (silový 
trojboj, FM Servis Powerteam Trutnov), 
který za svou kariéru nasbíral několik 
významných titulů. Stal se mistrem svě-
ta, dvakrát mistrem Evropy a  osmkrát 
mistrem České republiky v silovém troj-
boji. Je držitelem čtyř národních rekor-
dů. Ve své kategorii nemá konkurenci. 
Je na 10. místě v tabulkách absolutního 
pořadí bez rozdílu vah a  věku. V  roce 
2009 dosáhl těchto vynikajících úspěchů: 
1. místo a národní rekord na ME v silo-
vém trojboji, 1. místo na MČR v silovém 

trojboji, 3. místo na MČR v silovém troj-
boji bez rozdílu vah, 1. místo na MČR 
v benchpressu a 1. místo na Mezinárod-
ním poháru v benchpressu.

Nejlepším mládežnickým sportovcem 
města Trutnova do 18 let za uplynulý rok 
se stala slečna Aneta Pechancová (oddíl 
plavání TJ Loko Trutnov). Aneta se účast-
nila MS 2009 v  Římě, ME juniorů 2008 
v Bělehradě (18. místo), mezistátních 
utkání na Kypru, v Polsku a Slovinsku. 
Je mistryní ČR dospělých 2009 v jed-
notlivcích i štafetách, mnohonásobnou 
mistryní ČR dorostu 2009, byla v seriálu 
Českého poháru žen 2009, je reprezen-
tantkou ČR a členkou Centra sportu MV 
ČR, je držitelkou krajských rekordů do-
rostu a žen.

Cenu pro Nejlepší sportovní kolektiv měs-
ta Trutnova převzalo družstvo žen plav-
kyň (TJ Loko Trutnov) ve složení Alžběta 
Řehůřková, Aneta Pechancová, Barbora 
Morávková, Petra Havelková, Kristýna 
Kultová, Eliška Melicharová, Jana Zapla-
tilková, Martina Elhenická, Nikola Vaníč-
ková a  Adéla Morávková. Trenéry týmu 
jsou Tomáš Břeň, Ing. Pavel Pokorný 
a Zdeněk Huňka. V roce 2009 vybojovaly 
plavkyně Lokomotivy historicky první zla-
tou medaili v dlouhodobé soutěži MČR 

družstev žen (LIGA 2009). V  týmu bylo 
sedm českých reprezentantek, které se 
účastní vrcholných evropských a  světo-
vých soutěží ve svých kategoriích. 

V  kategorii Nejlepší mládežnický spor-
tovní kolektiv města Trutnova do 18 let 
byly oceněny kolektivy oddílu orientač-
ního běhu TJ Loko Trutnov (chlapci | dív-
ky | dorost) ve složení Tereza Doškářo-
vá, Zuzana Kubátová, Jan Grundmann, 
Lenka Svobodová, Tomáš Svoboda, Jan 
Klusáček a Jan Petržela, trenérem je Pa-
vel Petržela. Kolektivy dosáhly těchto 
úspěchů:

Chlapci: mistři ČR, 6. místo v poháru, 
2. a 1. místo v pohárových štafetách (tři 
chlapci)
Dívky: 5. místo na MČR a 3. místo v po-
hárových štafetách
Dorost: 2. místo MČR (družstvo 7 členů 
– 4 chlapci a 3 dívky), 2. místo v celostát-
ním žebříčku dorostu 

Sportovní cena města Trutnova za rok 
2009 v kategorii Nejlepší trenér (cvičitel) 
města Trutnova byla udělena trenérské 
dvojici Tomáš Břeň a Ing. Pavel Pokor-
ný (oddíl plavání TJ Loko Trutnov). Tato 
dvojice dovedla družstvo žen v roce 
2009 k prvnímu titulu mistryň ČR v pla-
vecké lize družstev. Jejich svěřenkyně 
plavaly v posledních letech na vrchol-
ných světových a evropských soutěžích 
a dalších mezistátních utkáních. V sezo-
ně 2008/2009 dovedli do reprezentač-
ních družstev ČR sedm svých svěřenkyň.

Cenu za významný přínos trutnovskému 
sportu předal starosta města panu Bo-

pokračování >>

Jaromír Kratochvíl Aneta Pechancová

Tomáš Břeň a Ing. Pavel Pokorný
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PÁ 9. 7.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
BENJAMING BAND
pořadatel Dům kultury Trutnov

SO 10. 7.  4-Europe – Trutnov 2010: 
Ochrana památek a kulturního dědictví
(19.00 hodin, Koncertní síň B. Martinů) 
závěrečná prezentace výsledků tvůrčích dílen meziná-
rodního studentského projektu (Trutnov/ČR – Lohfel-
den/DE – Alcalá la Real/ESP – Berg im Drautal/AU)
pořadatel město Trutnov

ST 14. 7.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
COUNTRY BAND BONANZA
pořadatel Dům kultury Trutnov

PÁ 16. 7.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: BEJLÍ
pořadatel Dům kultury Trutnov

SO 17. 7.  Koncert k 85. narozeninám 
Zdeňka Trnky
(15.00 hodin, Koncertní síň B. Martinů)
pořadatel rodina Zdeňka Trnky

ST 21. 7.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
MESCALERO
pořadatel Dům kultury Trutnov

PÁ 23. 7.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
LITH – INN O´WEVIDLE
pořadatel Dům kultury Trutnov

ST 28. 7.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
DUO PLECHÁČ
pořadatel Dům kultury Trutnov

PÁ 30. 7.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
PEPA LÁBUS A SPOL.
pořadatel Dům kultury Trutnov

ST 4. 8.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
SAILENTEA
pořadatel Dům kultury Trutnov

PÁ 6. 8.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
KRAKONOŠKA
pořadatel Dům kultury Trutnov

ST 11. 8.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
POSLEDNÍ LEŽ
pořadatel Dům kultury Trutnov

huslavu Jeřábkovi (TJ Loko Trutnov) za 
celoživotní zásluhy o rozvoj tělovýchovy 
a  sportu. Pan Jeřábek oslavil v závěru 
loňského roku sedmdesátku. Od roku 
1969, kdy začal pracovat jako meto-
dik na Okresním výboru ČSTV, byl snad 
u všech sportovních akcí, které se v Trut-
nově, ale i mimo něj konaly. Byl a stále 

je členem oddílu judo, kde mimo jiné 
zastával funkci organizačního pracov-
níka. Pomáhal v Trutnově organizovat 
cyklistické závody, jako rozhodčí 3.  tří-
dy atletiky se podílel na rozhodování 
atletických závodů a dodnes pomáhá 
jako rozhodčí při lyžařských závodech 
ve sjezdovém lyžování. Od roku 1986 
je členem organizačního štábu nej-
staršího lyžařského běžeckého závodu 
u nás, Krkonošské sedmdesátky. V letech 
2000 - 2005 vykonával funkci tajemníka 
na TSUT v Trutnově (bývalý Okresní vý-
bor ČSTV). Od konce roku 2005 pracuje 
u TJ Lokomotiva Trutnov na ricocheto-
vých kurtech.

Všem oceněným sportovním osobnos-
tem upřímně blahopřejeme a přejeme 
mnoho dalších úspěchů na poli sportu 
i hodně pohody v osobním životě.

Ing. Veronika Svobodová
ved. odd. pro styk s veřejností

Foto: Miloš Šálek

PÁ 13. 8.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
ZNOVUZROZENÍ
pořadatel Dům kultury Trutnov

ST 18. 8.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
HOLLAND EXPRESS
pořadatel Dům kultury Trutnov

PÁ 20. 8.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: H-KVINTET
pořadatel Dům kultury Trutnov

ST 25. 8.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: 
NEODŮVODNITELNÁ LÍTOST
pořadatel Dům kultury Trutnov

PÁ 27. 8.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: KALUŽE
pořadatel Dům kultury Trutnov

Na webové adrese www.vychodoceskearchivy.cz 
v sekci Digitalizované archivní fondy v rubrice SOkA 
Trutnov si můžete prohlédnout kroniky města Trut-
nova od roku 1945.

Tištěný přehled akcí na celé první pololetí výroční-
ho roku 2010 obdržíte v turistickém informačním 
centru ve Staré radnici a v informační recepci MěÚ.

Nová kniha Trutnovská radnice
U příležitosti oslav 750 let od první písemné 
zmínky o městě vydalo město Trutnov knihu 
Trutnovská radnice s podtitulem Kapitoly 
z dějin města Trutnova a jeho samosprávy. 

Knihu připravil kolektiv devíti autorů a je 
rozvržena do následujících kapitol: Dějiny 
města od nejstarších dob do roku 1620, Dě-
jiny Trutnova po Bílé hoře, Trutnov 1700 až 
1848, Trutnov a jeho samospráva v  letech 
1848 až 1918, Po převratu 1918, Z historie 
trutnovské radnice v  letech 1945-2010, Bu-
dova trutnovské radnice, Znak města Trut-
nova a Životopisy trutnovských starostů od 
roku 1850 do současnosti.

Knihu lze zakoupit v Turistickém informač-
ním centru na Krakonošově náměstí a v Mu-
zeu Podkrkonoší v Trutnově za cenu 250,- Kč. 

750 LET TRUTNOVA
PŘEHLED AKCÍ K VÝROČÍ MĚSTA 

V ČERVENCI A V SRPNU 2010

 750 let Trutnova – Historie starobylého 
města na řece Úpě
výstava v Muzeu Podkrkonoší (do 26. 9.)
pořadatel Muzeum Podkrkonoší v Trutnově, Státní okresní 
archiv Trutnov

PÁ 2. 7.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: EFFECT
pořadatel Dům kultury Trutnov

ST 7. 7.  Trutnovské hudební léto
(16.30 hodin, Krakonošovo náměstí) 
5. ročník přehlídky amatérských kapel: PPP
pořadatel Dům kultury Trutnov

Členové oddílu orientačního běhu TJ Loko
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společenská rubrika

Prázdniny 2010 

Přejeme Vám všem pěkné letní prázdniny. 
Dětem, aby zažily dobrodružství, legraci, 
sluníčko a krásné zážitky s  rodiči, kteří si 
udělají čas jen pro ně. Rodičům žádné sta-
rosti a hodně odpočinku. Ať prázdninový 
čas běží pomaleji než čas školní a ať jsou 
kolem Vás jen dobří lidé!

Zvláště rodičům navštěvujícím KAROlínku 
děkujeme za vše, co vykonali pro své děti 
i pro mateřské centrum. Těšíme se na další 
spolupráci s Vámi všemi! 

V průběhu července se v mateřském centru 
uskuteční příměstský tábor „Kouzelný tý-
den“ a Miniškolička angličtiny. 

Během srpna bude probíhat rekonstrukce 
budovy, provoz mateřského centra bude 
omezen.

Veškeré informace naleznete na webo-

vých stránkách www.mckarolinka.cz nebo 
tel. 737 335 651. 

Připravujeme na září:
Běžný provoz mateřského centra začíná 
opět 1.  září 2010 podle pravidelného pro-
gramu. Těšíme se na všechny známé i nové 
tváře!

V podzimních měsících bude v MC KAROlín-
ka realizován projekt Sítě mateřských cen-
ter „Krok k zaměstnání“. V rámci projektu 
bude probíhat několik aktivit. První z nich je 
rekvalifikační kurz – „Pečovatel/ka o děti“ 
v rozsahu 160 hodin, tento kurz je akredito-
ván MŠMT ČR. 

Více informací naleznete na www.materska-
centra.cz nebo v MC. 

Bližší informace o veškerých aktivitách a pro-
vozu poskytuje Š. Linková, tel. 737 335 651. 

Za mateřské centrum KAROlínka
Bc. Šárka Linková, Ing. Hana Cinková,

Mateřské centrum KAROlínka KRÁTCE

LINKA PSYCHOPOMOCI
Každý z nás se někdy ocitne v  těžké ži-
votní situaci. Čím dříve je krize zachyce-
na, tím snazší je nalézt řešení. Zavolejte 
k nám a nebudete na to sami. 
Linka psychopomoci je v provozu každý 
pracovní den od 9. do 21. hodiny na čís-
le 224 214 214 nebo 777 783 146 nebo 
na e-mailu: psychopomoc@capz.cz. Vo-
lajícím jsou k dispozici plně kvalifikovaní 
konzultanti. Služba je poskytována dle 
běžného tarifu Telecomu. Tento projekt 
zajišťuje Česká asociace pro psychické 
zdraví, www.capz.cz.

Sdružení pro TIC si vám dovoluje přesta-
vit nového člena, který podporuje čin-
nost infocentra a potažmo cestovní ruch 
v Trutnově.  

Hotel Krakonoš ***

Budova hotelu Krakonoš zde stojí od 
roku 1885. Ještě dříve býval v  těchto 
místech Horní mlýn, o němž jsou zmín-
ky již z  roku 1525 a který po vyhoření 
města v roce 1861 již nebyl obnoven. Od 
roku 1885 se datuje otevření pivovarské 
restaurace, která nesla název Pivovarský 
dvůr. V období první světové války zde 
byla válečná kuchyně pro chudé a poté 
opět Pivovarská pivnice, která byla ote-
vřena až do roku 1983. Po celkové re-
konstrukci objektu byl 28. července 2005 
otevřen hotel Krakonoš. 

V  současnosti má Sdružení pro TIC 
11 členů.

Matriční události v květnu 2010
V   květnu se v  Trutnově narodilo celkem 
80  dětí, z  toho bylo 22 dětí trutnovských, 
10 chlapců a 12 děvčat. 

Dne 15. 5. se na radnici konalo vítání dětí do 
života a do pamětní knihy města bylo zapsáno 
celkem 18 dětí.

V Trutnově zemřelo 28 lidí, z toho bylo 11 na-
šich občanů, 6 mužů a 5 žen.

V květnu byly uzavřeny 3 sňatky. Dne 27. 5. se 
na radnici uskutečnila malá slavnost – Stříbrné 
podvečery – za účasti 9 manželských párů, kte-
ré oslavily 25 let společného života – Stříbrnou 
svatbu. Hosty přijal starosta města Mgr. Ivan 
Adamec.

Členky komise pro občanské záležitosti navští-
vily při životních jubileích 34 občanů s kytičkou 
a malým dárkem. Všem jubilantům ještě jed-
nou blahopřejeme.

Věra Ouhrabková
ved. odd. matriky a evid. obyvatel 

Poděkování
Rádi bychom poděkovali Cukrárně na Polské 
za sponzorský dar ve formě žloutkových vě-
nečků. Zákusky byly určeny jako pohoštění 
pro rodiče a děti na besídce ke Dni matek. 
Program zajistily paní učitelky s dětmi a sladké 
mlsání výše uvedená cukrárna.

Kolektiv MŠ Stonožka Poříčí

FOTBALOVÝ TURNAJ  

V pátek 28. 5. 2010 proběhl fotbalový turnaj 
trutnovských mateřských škol. První místo 
a putovní pohár vybojovali malí fotbalisté 
z MŠ Čtyřlístek, Úpská ul., Trutnov 4. Maty-
áš Kruliš, Radim Zengler, Jan Valeš, Štěpán 
Duch, Matouš Podroužek, Georgios Kondos, 
Josef Nevečeřal, Daniel Augusta, Ondřej Pe-
trů a Daniel Šich se pod vedením trenéra Li-
bora Valeše mohli radovat ze zlatých medailí. 
Děkujeme našim malým hrdinům i všem pořa-
datelům.

Všichni ze Čtyřlístku

Změna pracovní doby v inforecepci

Upozorňujeme občany města, že v mě-
síci červenci a srpnu dojde ke změně 
pracovní doby v inforecepci Městské-
ho úřadu Trutnov.
Důvodem změny je čerpání řádných 
dovolených. Pracovní doba v ostatních 
dnech zůstává zachována.

Červenec – srpen:
PÁTEK do 15.00 hod.

a v naší Mateřské škole speciální, Na Stru-
ze 124, Trutnov, dorostla další generace 
školáků. Spolu s  nimi jsme toho v  průbě-
hu školního roku zažili opravdu hodně. 
Z  těch největších akcí můžeme připome-
nout sportování na „Zimní olympiádě“, 
tancování na „Pyžamkovém bále“, kouz-
lení v „Čarokruhu“, pejskování s  Benem 
a  jeho pánem, rošťačení s  klaunem Álou, 
až po herecké, pěvecké a taneční výkony 
na „Filmovém festivalu“ nebo veselé malo-
vání s malířem Paletkou. Zkrátka krásných 
zážitků habaděj. Naše školka byla úspěšná 
i v  několika výtvarných soutěžích. V  sou-

těži Albatrosu, pořádané Českou televizí, 
získala Čestné uznání, v  soutěži „Šelmy 
v nás a kolem nás“ pořádané Galerií města 
Trutnova, získala první místo. Další aktivity, 
včetně plavání, bruslení a setkávání s rodi-
či, se staly již tradicí. 
Školáci se bohužel loučí a přenechávají své 
místo ve školce další drobotě. Poděkování 
dětem, rodičům a těm, kdo radost pomá-
hají rozdávat všem. Prázdniny si pěkně 
užívejte a na nové zážitky síly přichystejte. 
Léto uteče, než bys řekl švec, a do školky 
nastoupíme v plné síle zpět.

- dk -

Pohádkový rok plný překvapení pomalu končí, nastává čas loučení … 
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odbory městkého úřadu informují

V současné době město Trutnov 
nabízí pronájem těchto bytů:

Trutnov 2 – Dlouhá čp. 646
/objekt na st. p. 1414 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Staré Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
- kuchyň 26,18 m2, pokoj 12,33 m2, standard-
ní byt (dříve I. kat.), číslo bytu 12, 3. podlaží. 
Součástí bytu je WC 1,70 m2, koupelna 4,11 m2, 
předsíň 6,49 m2 a sklep 2,52 m2. K bytu dále ná-
leží lodžie 12,20 m2. Topení dálkové.

Měsíční nájemné: 2 764,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 7. 2010 v 8.00 hod. přímo na místě. 

Byt Dlouhá čp. 646 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), č. bytu 12, bude pronajímán na 
dobu neurčitou na základě výsledku výběro-
vého řízení formou předplacení nájemného. 
Předplacení nájemného musí být nabídnuto 
minimálně ve výši 50 000,- Kč.

Trutnov – Spojenecká čp. 61
/objekt na st. p. 293 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Střední Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+4 o výměře - 
kuchyň 10,10 m2, 1. pokoj 31,31 m2, 2. pokoj 
9,83 m2, 3. pokoj 20,95 m2, 4. pokoj 13,18 m2, 
standardní byt, číslo bytu 2, 2. podlaží. Sou-
částí bytu je WC 1,55 m2 + koupelna 8,48 m2, 
předsíň 4,87 m2. Bez topení (původní nájemce 
měl vlastní přímotop). 

Měsíční nájemné: 4 655,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 7. 2010 v 9.15 hod. přímo na místě.

Jedná se o dům před privatizací. Bližší 
informace poskytuje odd. realit majetko-
vého odboru MěÚ Trutnov, Ing. Machová, 
tel. 499 803 279. 

Byt Spojenecká čp. 61 o vel. 1+4, standardní 
byt, se bude pronajímat na dobu neurčitou 
na základě výběrového řízení, kde se bude 
nabízet měsíční nájemné a zároveň předpla-
cení nájemného. Předplacení nájemného musí 
být nabídnuto minimálně ve výši 50 000,- Kč. 
Bude se posuzovat měsíční nájemné. V přípa-
dě rovnosti nabídek se bude posuzovat i výše 
předplacení nájemného.

Trutnov – Barvířská čp. 27
/objekt na st. p. 319/1 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Střední Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
- kuchyň 10,80 m2, pokoj 21,25 m2, standard-
ní byt (dříve I. kat.), číslo bytu 11, 4. podla-
ží. Součástí bytu je WC + koupelna 4,34 m2, 
předsíň 2,78 m2. Topení plynové etážové. 

Měsíční nájemné: 3 031,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 7. 2010 v 9.45 hod. přímo na místě.

Byt Barvířská čp. 27 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného.

Trutnov 2 – Dlouhá čp. 573
/objekt na st. p. 1382 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Horní Staré Město/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+0 o výměře 
- pokoj 28,24 m2, standardní byt (dříve I. kat.), 
číslo bytu 14, 4. podlaží. Součástí bytu je WC 
+ koupelna 5,13 m2, předsíň 5,38 m2, sklep 
2,34 m2 a balkon 7,20 m2. Topení dálkové. 

Měsíční nájemné: 1 526,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 7. 2010 v 8.00 hod. přímo na místě.

Byt Dlouhá čp. 573 o vel. 1+0, standardní byt 
(dříve I. kat.), č. bytu 14, se bude pronajímat 
na dobu neurčitou na základě výběrového ří-
zení, kde se bude nabízet předplacení nájem-
ného. Předplacení nájemného musí být nabíd-
nuto minimálně ve výši 50 000,- Kč. 

Trutnov – M. Gorkého čp. 262
/objekt na st. p. 1998 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Kryblice/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
- kuchyně 7,55 m2, pokoj 15,45 m2, standard-
ní byt (dříve I. kat.), číslo bytu 12, 5. podla-
ží. Součástí bytu je WC + koupelna 3,60 m2, 
předsíň 5,20 m2 a sklep 3,05 m2. Topení etá-
žové plynové. 

Měsíční nájemné: 1 798,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 7. 2010 v 8.30 hod. přímo na místě.

Byt M. Gorkého čp. 262 o vel. 1+1, standard-
ní byt (dříve I. kat.), se bude pronajímat na 
dobu neurčitou na základě výběrového řízení, 
kde se bude nabízet předplacení nájemného. 
Předplacení nájemného musí být nabídnuto 
minimálně ve výši 50 000,- Kč. 

Trutnov – Spojka čp. 142
/objekt na st. p. 818 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Střední Předměstí/

Jedná se o pronájem bytu vel. 1+1 o výměře 
- kuchyň 9,33 m2, pokoj 26,93 m2, standardní 
byt (dříve I. kat.), číslo bytu 1, 1. podlaží. Sou-
částí bytu je WC + koupelna 3,67 m2, předsíň 
3,43 m2 a sklep 25,13 m2. Topení etážové ply-
nové.

Měsíční nájemné: 5 307,- Kč
Veřejná prohlídka bytu se uskuteční dne 
1. 7. 2010 v 9.00 hod. přímo na místě.

Byt Spojka čp. 142 o vel. 1+1, standardní byt 
(dříve I. kat.), se bude pronajímat na dobu 
neurčitou na základě výběrového řízení, kde 
se bude nabízet měsíční nájemné a zároveň 
předplacení nájemného. Předplacení nájem-
ného musí být nabídnuto minimálně ve výši 
50 000,- Kč. Bude se posuzovat měsíční nájem-
né. V případě rovnosti nabídek se bude posu-
zovat i výše předplacení nájemného.

Tiskopisy na pronájem těchto bytů jsou k dis-
pozici na internetových stránkách, v  infore-
cepci a na bytovém oddělení MěÚ Trutnov.

Žádosti je možné podat do 9. 7. 2010 do 
12.00 hod. Veřejné otvírání obálek 26. 7. 2010 
v 8.00 hod., malý sál MěÚ Trutnov.

Bližší informace obdržíte na majetkovém 
odboru MěÚ, čís. dveří 409 (pí Illnerová 
- tel. 499 803 282).

V současné době město Trutnov nabízí 
pronájem těchto nebytových prostor:

Na základě usnesení rady města v Trutnově 
č.j. 2010-699/13 ze dne 21. 6. 2010 zveřejňujeme 
záměr města pronajmout nebytové prostory:

Trutnov – Jihoslovanská čp. 31
/objekt na st.p.č. 36 v kat. úz. Trutnov, měst-
ská část Vnitřní Město/

Jedná se o nebytový prostor v I. NP o výměře 
7,74 m2 (1 místnost).
Nebytový prostor je vhodný ke zřízení prodej-
ny nebo kanceláře.

Úvodní cena pro jednání: 2 190,- Kč/m²/rok 
- za prodejnu, kancelář

Nájemní smlouva bude uzavřena na dobu ur-
čitou 5 let, včetně uplatnění meziročního in-
flačního nárůstu nájemného. Nájemce provede 
na vlastní náklady úpravy nebytových prostor 
k  požadovanému způsobu využití s  tím, že 
v případě ukončení nájemní smlouvy nebu-
de zhodnocení nebytového prostoru nájemci 
uhrazeno. Nebude povoleno provozování kasi-
na, herny, videoterminálu a sázkové kanceláře.

Žádosti je možné podat do: 23. 7. 2010 do 
14.00 hod. Veřejné otevírání obálek: 26. 7. 2010 
v 8.30 hod., malý sál MěÚ Trutnov.

Podmínkou účasti ve výběrovém řízení je 
složení kauce ve výši 1 700,- Kč na účet měs-
ta vedený u Komerční banky, č. účtu 6015-
124601/0100, variabilní symbol 3620462, 
konstantní symbol 0558. Do zprávy pro pří-
jemce uveďte své jméno a příjmení, případ-
ně název právnické osoby.
K  žádosti o pronájem nebytového prostoru 
žadatel přiloží doklad o složené kauci. Kauce 
úspěšného žadatele bude použita na úhradu ná-
jemného. Neúspěšným žadatelům bude kauce 
vrácena. Kauce nebude úročena. V případě od-
stoupení od uzavření nájemní smlouvy ze strany 
žadatelepropadá kauce ve prospěch města. 

Žádost je nutno podat na předepsaném for-
muláři tak, aby ji adresát obdržel nejpozději 
do doby možnosti podání žádosti. V žádosti 
uveďte identifikační číslo organizace, pří-
padně přiložte kopii živnostenského listu 
nebo výpisu z obchodního rejstříku. (Sou-
částí nájemní smlouvy bude kopie živnosten-
ského listu nebo výpis z OR.)
Žádost je možno vyzvednout v  Informační 
recepci MěÚ, na www.trutnov.cz – v příloze, 
příp. na majetkovém odboru MěÚ Trutnov, 
č. dv. 409 (pí Veselá - tel. 499 803 283). Ce-
nová nabídka musí být v žádosti vyjádřena 
číselnou hodnotou. 

Vyplněnou žádost musí adresát obdržet nej-
později do doby možnosti podání žádosti 
v zalepené obálce s adresou a heslem:

HESLO: PRONÁJEM NEBYT. PROSTOR 
Trutnov – Jihoslovanská čp. 31 "NEOTVÍRAT"

MěÚ Trutnov, INFORECEPCE
pan Vladislav Šmída
Slovanské nám. čp. 165
541 16 Trutnov

Po dobu vyvěšení nabídky má žadatel mož-
nost dávat písemné připomínky a námitky, 
nejpozdějivšak do doby možnosti podání žá-
dosti, jinak k nim nemusí být brán zřetel. 

Na pronájem nebytového prostoru není práv-
ní nárok, město Trutnov si vyhrazuje právo 
odstoupit od tohoto záměru.

Ing. Petr Kučera
vedoucí majetkového odboru
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Česká lesnická akademie v Trutnově se stala 
na základě výběrového řízení pořadatelem 
15. ročníku Národní soutěže mysliveckých 
trubačů, a to z pověření Klubu trubačů Čes-
komoravské myslivecké jednoty. Soutěže se 
zúčastnilo na 150 trubačů z  celé republiky. 
Slunečné počasí přispělo k slavnostní a přátel-
ské náladě, a tím se celé trubačské klání stalo 
doslova oslavou myslivecké hudby.

Význam slavnosti podtrhla záštita a osob-
ní účast hejtmana Královéhradeckého kraje 
Bc.  Lubomíra France a starosty města Trut-
nova Mgr. Ivana Adamce a dalších osobností 
z oblasti myslivosti a lesnictví, kteří v sobotu 
5. 6. zahájili na Krakonošově náměstí soutěž. 
Odtud v průvodu pokračovali s účastníky do 
městského parku, kde probíhala na dvou mís-
tech trubačská akce využívající zázemí budov 
nedaleké České lesnické akademie. Zde byli 
soutěžící a hosté ubytováni a měli možnost 
kvalitního stravování.

Trubači nezapomněli ani na trutnovskou ve-
řejnost a své umění předvedli už 4. 6. podve-
černím koncertem na Krakonošově náměstí. 
Slavnostním zakončením pro veřejnost a dal-
ším příspěvkem k výročí 750 let města Trutno-
va pak byl nedělní koncert na náměstí. 

A jak probíhala vlastní soutěž? Troubilo se 
v pěti kategoriích – soubory v ladění B a ES, 
sólisté v  ladění B a ES a velké soubory pro 
šestnáct a více hráčů. Zkušené poroty roz-
hodovaly ve složení: MgA. Karel Malimánek 
– předseda, Mgr. Zdeněk Šedivý, JUDr.  Petr 
Vacek a  druhá porota: Mgr. Jiří Sušický – 
předseda, doc. MgA. Jan Broda a sólohornista 
České filharmonie Ondřej Vrabec. 

Výsledné pořadí: 

Sólisté v  ladění B: 1. Jaroslav Rejdák (Lib-
ňatov) 286 bodů, 2. Karel Solnička (Hlušci 
– Trubači Mendelu v Brně) 281 bodů, 3. Mo-
nika Bejčková (SLŠ Hranice) 270 bodů, 4. Ja-
kub Vamberský (Lesnická škola Trutnov) 

267  bodů, 5.  Daniel Nedomanský (Lesnická 
škola Trutnov) 252 bodů. 

V ladění ES: 1. Irena Oršulíková (Trubači OMS 
Přerov) 286 bodů, 2. Petr Votava (Povltavští 
trubači) 270 bodů, 3. Martin Urbášek (Hlušci 
– Trubači Mendelu v Brně) 239 bodů.

Soubory – ladění B: 1. Sekáči – Trubači Men-
delu v  Brně 318 bodů, 2. Pražský trubačský 
soubor I 299 bodů, 3. Doupováci 293 bodů.

V ladění ES: 1. Trubači OMS Přerov 248 bodů, 
2. Pražský trubačský sbor ES 236 bodů.

Velké soubory: 1. Morava Brass průměr 2,00, 
2. Pražský trubačský sbor – Velký soubor 2,30, 
3. Dupovští slivoni VLS ČR, s. p., divize Karlovy 
Vary 2,70, 4. Soubor trubačů lesnických škol 
Písek – Velký soubor 3,80, 5. Spojené soubory 
trubačů lesnických škol ČR 4, 20.

Nebylo náhodné, že se Národní soutěž truba-
čů konala v Trutnově. Zdejší zhruba 30 členný 
trubačský kroužek studentů lesnické školy 
řídí Ing. Václav Fojt, který byl ředitelem a duší 
celé soutěže. Vyučujícím kroužku je pak Trut-
novákům známý učitel a dirigent Karel Peter-
ka. Trubači, studenti školy, se už od r. 1950 
účastní důležitých akcí školy a mnozí dosahují 
velkých úspěchů. Jsou známí po celé republi-
ce, kdy pravidelně troubí pro lesnické společ-
nosti na honech, ale i pro veřejnost, například 
v posledních letech při předvánočním vytru-
bování na Krakonošově náměstí v Trutnově.

Na úspěchu celé akce měli velký podíl zaměst-
nanci a studenti školy, kteří se ve svém vol-
ném čase snažili soutěž co nejlépe zabezpe-
čit. A tak s dobrým pocitem může trutnovská 
lesnická škola předat putovní tesák organizá-
tora svým následovníkům – Vojenským lesům 
a statkům v Lipníku nad Bečvou, které budou 
pořádat 16. ročník Národní soutěže myslivec-
kých trubačů v Náměšti na Hané.

Česká lesnická akademie Trutnov

15. ročník Národní soutěže mysliveckých trubačů 
na České lesnické akademii Trutnov

NEVYMĚNÍŠ – NEPOJEDEŠ
Již 1. července 2005 nabyl účinnosti zákon, 
na základě kterého jsou držitelé řidičských 
průkazů vydaných od 1. ledna 1994 do 
31. prosince 2000 povinni je vyměnit nejpoz-
ději do 31. prosince 2010! Uplynutím stano-
vené doby pro jejich výměnu tyto řidičské 
průkazy pozbývají platnosti a bez platného 
řidičského průkazu není možné řídit moto-
rové vozidlo. Z  toho pramení i heslo „NE-
VYMĚNÍŠ – NEPOJEDEŠ“. Rozhodující pro 
povinnost výměny je právě datum jeho vy-
dání, nikoli typ řidičského průkazu. Výměna 
probíhá na příslušném pracovišti obecního 
úřadu obce s rozšířenou působností podle 
místa trvalého pobytu držitele řidičského 
průkazu – pro správní obvod Městského 
úřadu Trutnov je tímto místem Horská 932, 
Trutnov (areál Autostylu). Výměna je osvo-
bozena od správního poplatku. S sebou je 
nutné vzít platný doklad totožnosti, jednu 
fotografii 3,5  x  4,5 cm a řidičský průkaz, 
kterému končí platnost. Nový řidičský prů-
kaz bude vydán do 20 dnů od podání žá-
dosti (popř. do 5 pracovních dnů po úhradě 
správního poplatku 500,- Kč).

Další informace můžete získat na interneto-
vých stránkách www.vymentesiridicak.cz.

Mgr. Leoš Křemenský
vedoucí správního odboru

Bakalářské studium 
na nově zřízené pobočce 
Slezské univerzity v Trutnově
Ústav veřejné správy a regionální politiky 
Fakulty veřejných politik Slezské univerzity 
v Opavě má dlouholeté zkušenosti s  po-
řádáním kurzů celoživotního vzdělávání 
v akreditovaném oboru Veřejná správa 
a  regionální politika, programu Sociální 
politika a sociální práce. V roce 2008 ústav 
otevřel studium tohoto kurzu také v Úpici, 
městě s bohatou historií. Po dvou letech 
náročného studia v kurzu celoživotního 
vzdělávání má úpický kurz prvních 45 ab-
solventů. Ti z nich, kteří byli přijati do ba-
kalářského studia, mohou pokračovat ve 
studiu ve svém kraji v nově zřízené poboč-
ce v Trutnově.

Vzhledem k tomu, že  již nyní probíhá pří-
jem přihlášek ke studiu v kurzu CŽV v Úpici 
pro akademický rok 2010/2011, rozhodně 
se nejedná o poslední ročník studia, který 
může toto vzdělání v dobře známém pro-
středí svého kraje získat.

Mgr. Adam Kožaný

PROJEKT „4 – EUROPE“
V týdnu 4. – 11. 7. 2010 budou město Trut-
nov a jeho gymnazisté hostit partnerské 
skupiny mládeže z německého Lohfeldenu, 
španělské Alcaly la Real a rakouského Bergu 
im Drautal. Pod odborným vedením lektorů 
ožijí prostory Lesnické akademie Trutnov 
a ZUŠ Trutnov workshopy keramiky, malby, 
počítačové grafiky, tance a divadla. Progra-
mová náplň bude soustředěna na ochranu 
památek, zvláště jedinečného Betléma Ma-
tyáše Bernarda Brauna poblíž Kuksu.

Projekt byl podpořen z programu EU Mlá-
dež v akci (www.mladezvakci.cz).

-rl-

zprávy z města
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V lednu 2009 zahájila Střední průmyslová 
škola, Trutnov, Školní 101, realizaci pro-
jektu „Další vzdělávání pedagogických 
pracovníků v  technické oblasti“, který je 
spolufinancován z Evropského sociálního 
fondu a státního rozpočtu České republi-
ky v celkovém objemu přes 4 mil. Kč. Cílem 
tohoto projektu je zlepšení nabídky další-
ho vzdělávání pedagogických pracovníků 

Královéhradeckého kraje v technické ob-
lasti s využitím ICT a nových technologií. 
V rámci projektu vznikl internetový portál 
s názvem Centrum odborného vzdělávání 

v  elektrotechnice a ICT na adrese http://
www.odborne‑vzdelavani.cz, který zastře-
šuje aktivity školy v této oblasti.

Do současné doby, zhruba poloviny reali-
zace projektu, bylo v rámci projektu pro-
školeno již 106 pedagogických pracovní-
ků z  celého Královéhradeckého kraje ve 
13  odborných kurzech z  celkově pláno-
vaných 20 kurzů do konce roku 2011. Ke 
každému kurzu byly pro jejich účastníky 
připraveny rozsáhlé výukové materiály.

Činnost centra navazuje na vzděláva-
cí programy školy (Autodesk Academy, 
Microsoft Partneři ve vzdělávání, Cisco 
Networking Academy a další), vzděláva-
cí kurzy pro dospělé (rekvalifikace, další 
vzdělávání pedagogických pracovníků, 
kurzy pro seniory, zakázkové kurzy pro fir-
my) a projekty a granty realizované v mi-
nulých letech (projekty Státní informační 
politiky ve vzdělávání, granty Královéhra-
deckého kraje, projekt spolufinancovaný 
EU s názvem „Rozvoj vzdělávání síťových 
specialistů“ a další).

Centrum odborného vzdělávání v elektrotechnice a ICT

Deštivý poslední měsíc školního roku jsme 
v Shelteru věnovali hlavně přípravě aktivit 
na léto, aby nás prázdniny nepřekvapily 
jako velká voda. 

První letní změnou je omezená otevírací 
doba klubu na Úpické od 12. 7. až do 20. 8. 
na dva dny v týdnu, a to úterý a středu od 
14.00 do 18.00 hod. První a poslední týden 
prázdnin necháme Shelter klasicky otevřen 
všechna čtyři odpoledne. 

Druhou změnou jsou každý týden „téma-
tická odpoledne“ a dvě pobytové akce pro 
uživatele našich služeb. Na každou středu 
jsme si nachystali nějakou aktivitu: 
14. 7. „Odpoledne na hraně“ - slack line
21. 7. „Peklo na faře“ - oheň a opékání buřtů
4. 8. „Odpoledne na hraně“ - slack line
11. 8. „Outdoor odpolko“ - petanque, bad-
minton …

Ony dvě pobytové akce budou v níže uvede-
ných termínech. Na pobytovky je nutné se 
dopředu přihlásit v klubu nebo na shelter@
email.cz, protože kapacita je omezena.
27. 7. - 28. 7. "Výš a dál už to nejde" - výlet 
do hor na chalupu Děvín, kde se budeme 

snažit poznat sami sebe navzájem při růz-
ných zážitkových aktivitách
17. 8. - 18. 8. „Výlet za skalními obry“ 
-  výlet, workshop o bezpečnosti na ska-
lách a lezení pod vedením horských vůdců 
(http://www.horskyvudce.com/) a  přespá-
ní na Bischofsteinu v Jiráskových skalách 
(www.bischofstein.cz)

Na všechny se moc těšíme!
Team NZDM Shelter RIAPS

Shelter RIAPS je nízkoprahové zařízení 
pro děti a mládež (NZDM), které posky-
tuje mládeži ve věku 14 – 21 let bezpečný 
prostor pro trávení volného času a pomoc 
při řešení osobních problémů. Pokud by 
Vás činnost klubu zajímala více, můžete se 
u nás zastavit osobně na adrese Úpická 18, 
541 01 Trutnov (nad parkem na faře vedle 
síně B. Martinů) v čase od pondělí do čtvrt-
ka od 14.00 do 18.00 nebo naše aktivity 
můžete sledovat na webových stránkách 
www.riaps.cz/shelter/.

Aktivita je součástí individuálního projektu 
Služby sociální prevence v  Královéhradec-
kém kraji (www.socialniprojekty.cz).

NZDM Shelter RIAPS nebude zahálet 
ani v teplých letních měsících

Český rozhlas Hradec Králové 
volil popáté Miss panenku

Český rozhlas Hradec Králové vyhlásil 
v letošním roce popáté soutěž pro žáky 
základních a středních škol „Miss panen-
ka“. Výzva se setkala s velkým ohlasem, 
a tak organizace UNICEF převzala v Kon-
gresovém centru Aldis v Hradci Králové 
od 50 škol více než 1100 panenek. Díky 
nim dostane šanci žít stejný počet dětí 
v rozvojových zemích. Každou panenku 
UNICEF prodává za 600 Kč a právě tolik 
stojí proočkování jednoho dítěte. 

Titul „Miss panenka 2010“ získala popr-
vé v historii dvojice „Mach a Šebestová“ 
Filipa Balcara ze Základní školy Schulzo-
vy sady Dvůr Králové nad Labem. „Bylo 
velmi těžké vybrat nejkrásnější panenku, 
když víte, že každou děti šily s pocitem, 
že pomáhají dobré věci,“ řekl po skonče-
ní akce předseda poroty, ředitel Českého 
rozhlasu Hradec Králové Jiří Kánský, kte-
rý vítěznou dvojici dle tradice zakoupil 
pro Český rozhlas Hradec Králové. 

Slavnostní vyhlášení si nenechaly ujít ani 
známé osobnosti. Podpořit Miss panen-
ku přijel zpěvák Marek Ztracený, zpě-
vačka Madalena Joao, módní návrhářka 
Jitka Šedová, farář Zbigniew Czendlik 
a nechyběla ani ředitelka Českého výbo-
ru UNICEF Pavla Gomba. „Mám velikou 
radost, že se podařilo získat tak velké 
množství panenek. Dětem i jejich učite-
lům moc děkujeme,“ netajila spokoje-
nost. 

Lidé navíc mohli volit na stránkách www.
misspanenka.cz Miss internet. Tento ti-
tul získala panenka „Markétka“ Terezy 
Tomášové ze ZŠ Štefánikova z  Hradce 
Králové. 

Akce se konala za podpory akciové 
společnosti Východočeská plynárenská 
(člena skupiny RWE), která ji každoroč-
ně podporuje od jejího vzniku v  roce 
2006. „Jsme velice rádi, že za pět let 
tohoto projektu se podařilo získat více 
než 4800 panenek v  celkové hodnotě 
2 880 000,- Kč,“ dodal na adresu letoš-
ního ročníku soutěže „Miss panenka“ 
předseda představenstva VČP Jindřich 
Broukal.

Soňa Neubauerová
Český rozhlas Hradec Králové

Projekt je financován z ESF a státního rozpočtu ČR prostřednictvím Operačního programu Lidské zdroje a zaměstnanost.
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Studentské výměny Gymnázia 
Franzisceum v Zerbstu 
a Gymnázia Trutnov

Ještě než město Trutnov a jeho gymna-
zisté otevřou své brány prázdninovému 
projektu „4 – Europe“ a v 1. – 2. červen-
covém týdnu budou v  pestrém progra-
mu uměleckých aktivit hostit studující 
mládež německého Lohfeldenu, španěl-
ské Alcaly la Real a rakouského Bergu 
im Drautal, nahlédněme posledním 
předprázdninovým Okénkem Gymnázia 
Trutnov do dvou aktuálních dílů dlouho-
dobého partnerství s  Gymnáziem Fran-
cisceum v Zerbstu.
Dvanáct našich studentů v  doprovodu 
dvou němčinářek bylo 3. – 8. 5. 2010 
hosty na gymnáziu v německém Zerbstu. 
Původní starobylý klášter františkánů, 
které tamní gymnázium obývá, byl hned 
v  úvodu připomenut ukázkami vskutku 
památných tisků dochované klášterní 
knihovny. Za připomenutí rozhodně sto-
jí, že město Zerbst je rodištěm významné 
proevropsky orientované ruské carevny 
Kateřiny II. Skutečnou perlou tradice ně-
meckého protestantismu je brána zámec-
kého kostela v nedalekém Wittenbergu, 
na které Martin Luther zvěčnil své teolo-
gické teze. Vyznavači přírodních věd si 
zase v Magdeburgu přijdou na své v pro-
slulé věžovité expozici Jahrtausendturm, 
která výmluvnou názornou formou pre-
zentuje rozhodující matematicko-fyzikál-
ní objevy, ctitelé moderní architektury se 
pokloní i magdeburské Zelené citadele 
svébytného rakouského malíře a archi-
tekta Hundertwassera či nadčasové bu-
dově Bauhausu v Dessau.
Bohatý poznávací program, pro jazyko-
vou praxi ale i nenahraditelné ubytování 
přímo v rodinách německých přátel jsme 
našim zerbstským protějškům vraceli tři 
týdny nato, 31. 5. – 5. 6. Přijetí vedením 
Gymnázia Trutnov, prohlídka školního 
areálu včetně Studentského výtvarného 
salonu v Galerii Dračí ulička, seznamova-
cí procházka městem s atraktivními pro-
hlídkami výstavy soch Michala Gabriela 
v  Galerii města Trutnova, výzdoby Kos-
tela Narození Panny Marie a jeho histo-
rických varhan spolu s malým varhanním 
koncertem gymnazisty M. Smutného, 
výlety do Prahy, Adršpachu a na školní 
chatu Děvín i tradiční ubytování v  sou-
kromí domovů našich studentů patřily 
k oporám naší domácí programové sklad-
by recipročně uspořádané pro německou 
výpravu.
Snad se na závěr sluší zacitovat ze stu-
dentského článku, zveřejněného v  ně-
meckém tisku: „Děkujeme českým 
studentům, jejich a našim rodinám, an-
gažovaným učitelům trutnovského a sa-
mozřejmě zerbstského gymnázia za tuto 
skvělou studentskou výměnu…“
Viz též odkazy: http://www.stadt-zerbst.
de/?id=155040000450,
http://www.trutnovinky.cz/index.php?-
gid=22838

-id-, -it-, -jd-

okénko gymnázia

909090
909090
909090
909090
909090909090
909090

OSLAVY 90. VÝROČÍ ZALOŽENÍ
GYMNÁZIA TRUTNOV 

Podrobný rozpis programu bude zveřejněn
 na plakátech a webových stránkách gymnázia. 

V září 2010 se budou konat oslavy založení gymnázia.

 
V týdnu od 7. 9. 2010 proběhnou

v prostorách školy akce pro studenty. 
V sobotu 11. 9. 2010 oslavy vyvrcholí

setkáním absolventů, učitelů a široké veřejnosti. 

Web: www.gymnaziumtu.cz      E-mail: gtu@gymnaziumtu.cz      tel.: 499 840 093

Vedení Gymnázia Trutnov společně s učiteli ci-
zích jazyků nabízí široké veřejnosti již popáté 
možnost zapojit se do studia jazyků. Nabídka 
kurzů pro nový školní rok je opět rozšířena, aby 
uspokojila zájem co největšího počtu klientů. 
Všechny kurzy budou probíhat v budově gym-
názia pod vedením kvalifikovaných učitelů.

Podrobné informace o průběhu kurzů, ce-
nách a možnosti přihlášení najdete na webo-
vých stránkách školy: www.gymnaziumtu.cz
Pokud chcete mít jistotu, že budete zařaze-
ni do vámi požadovaného kurzu, přihlaste se 
nejpozději do konce srpna 2010 na adrese: 
pitasova@gymnaziumtu.cz

ROZŠÍŘENÁ NABÍDKA JAZYKOVÝCH KURZŮ NA GYMNÁZIU TRUTNOV

Název kurzu Zkratka Vyučující Termín konání
Angličtina pro úplné začátečníky AÚZ pí uč. K. Pitašová úterý	   16.30 - 18.00
Angličtina pro téměř začátečníky ATZ pí uč. I. Peterková úterý	   16.30 - 18.00
Angličtina pro mírně pokročilé 1 AMP1 p. uč. L. Hašek pondělí	   17.00 - 18.30
Angličtina pro mírně pokročilé 2 AMP2 pí uč. P. Pitašová  úterý	   16.00 - 17.30
Angličtina pro středně pokročilé ASP1 pí uč. P. Pitašová  pondělí	   17.00 - 18.30
Angličtina pro středně pokročilé ASP2 pí uč. A. Vítová středa	   18.00 - 19.30
Angličtina pro středně pokročilé ASP3 pí uč. B. Kranátová pondělí	   16.30 - 18.00
Angličtina pro středně pokročilé ASP4 p. uč. L. Hašek úterý	   16.30 - 18.00
Angličtina pro pokročilé AP p. uč. P. Brydon pondělí	   17.00 - 18.30
Francouzština pro úplné začátečníky	 FÚZ pí uč. K. Václavíková termín bude upřesněn
Francouzština pro mírně pokročilé FMP p. uč. T. Zieliňski čtvrtek	   16.00 - 17.30
Francouzština pro pokročilé FP pí uč. K. Václavíková termín bude upřesněn
Španělština pro úplné začátečníky ŠÚZ pí uč. D. Bendová pondělí	   16.00 - 17.30
Španělština pro začátečníky ŠZ pí uč. D. Bendová pondělí	   17.30 - 19.00
Němčina pro začátečníky NZ pí uč. E. Hejnová úterý	   16.30 - 18.00
Polština pro úplné začátečníky PÚZ p. uč. T. Zieliňski úterý	   16.00 - 17.30
Polština pro mírně pokročilé PMP p. uč. T. Zieliňski úterý	   17.30 - 19.00
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REKONDIČNÍ POBYT 
TRUTNOVSKÝCH DIABETIKŮ
Územní organizace Trutnov Svazu diabetiků ČR 
uspořádala jako každoročně rekondiční pobyt 
pro diabetiky. Pobyt se uskutečnil od 14. do 
21.  května 2010 na chatě Deštná v  Deštném 
v  Orlických horách. Pobytu se zúčastnilo cel-
kem 38 účastníků, z toho 3 účastnice – vedoucí 
pobytu a hospodářka paní Nývltová, zdravot-
ní sestra, cvičitelka paní Libnarová a lékařka 
MUDr. Balcarová pobyt zajišťovaly.

Program pobytu byl tradičně velmi pestrý a přes 
ne zcela příznivé počasí se jej podařilo celý ab-
solvovat mimo výlet na Šerlich, kam nás počasí 
nepustilo. Každý den se konala ranní rozcvič-
ka, cvičení s míči a cvičení v bazénu. Denně se 
konaly vycházky. Navštívili jsme arboretum 
pana Grulicha v  Sedloňově, kostel sv. Matou-
še nad Deštným, kde je trvalá výstava histo-
rických fotografií z  Orlických hor, prošli jsme 
se na Panorámu a na Kukačku. Byl uspořádán 
výlet do Dobrušky, kde jsme si prohlédli město 
a navštívili rodný domek F. L. Heka a vystoupili 
na radniční věž s krásnou vyhlídkou do okolí. 
V Deštném si zájemci prohlédli místní muzeum 
a v  sobotu fandili místním dobrovolným hasi-
čům na soutěži požárních družstev. Prošli jsme 
se na kapli svatého Josefa v Šedivinách a na Prá-
zovu boudu.

V průběhu pobytu, který společně s námi ab-
solvovali členové Nového svazu tělesně posti-
žených z  Letovic, se uskutečnil seznamovací 
taneční večer a na závěr country odpoledne 
se soutěžemi pětičlenných družstev v  házení 
kroužků, šipek, míčkem na plechovky a podob-
ně. O soutěže byl velký zájem, celkem se zú-
častnilo 15 družstev a nejlepší naše družstvo se 
umístilo na 4. místě. Po večeři následoval coun-
try večer s tancem a řadou veselých scének, kte-
ré měly velký úspěch.

Nezapomněli jsme ani na vzdělávání. Usku-
tečnily se přednášky MUDr. Fabíka na téma 
řešení bolestivých stavů a využití přírodní me-
dicíny se zaměřením na diabetes a zejména 
velmi hodnotná přednáška MUDr. Skříčky, DrSc. 
a MUDr. Královcové na téma zdravotní problé-
my spojené s  diabetem a jejich předcházení. 
Ředitel oblastního muzea Orlických hor Dr. Dra-
goun přednesl velmi zajímavou přednášku na 
téma Orlické hory, spojenou s promítáním fo-
tografií.

Na závěrečném hodnocení, které zpracova-
li vybraní 3 členové z  účastníků pobytu, bylo 
konstatováno, že pobyt splnil účel, pro který 
byl pořádán, a přispěl ke zlepšení zdravotního 
stavu účastníků a k  jejich vzdělání ve znalosti 
diabetu a jeho možných komplikací a jak jim 
předcházet. Chtěli bychom poděkovat městu 
Trutnov za finanční příspěvek, který poskytlo 
na konání této akce, a realizačnímu týmu, který 
pobyt zajišťoval.

Výbor ÚO Trutnov SD ČR

Nález injekční stříkačky není příjemná situ-
ace. Použité injekční jehly a stříkačky mo-
hou být zdrojem infekčních chorob (HIV, 
žloutenky), proto jsou likvidovány jako 
nebezpečný infekční odpad a neměly by se 
tedy dostat na volně přístupná prostran-
ství. Přesto se může stát, že odhozenou 
stříkačku objevíte. V této chvíli existuje ně-
kolik možností řešení:
Nález volně odhozené injekční stříkačky 
nahlaste: 
- terénním pracovníkům RIAPSu Trutnov, 
kteří ji seberou, zajistí její bezpečnou li-
kvidaci a místo nálezu budou dále moni-
torovat. Kontakt: mobil 731  441  269, tel. 
č. 499  814  890, e-mail: harm.reduction@
seznam.cz
- Policii ČR nebo Městské policii na linkách 
158 a 156, které zabezpečí její bezpečnou 
likvidaci prostřednictvím vyškolených osob.
Informujte okolí o nálezu, aby se o stříkač-
ku nikdo neporanil.
V krajním případě, není-li vyhnutí (v okolí 
se např. pohybují děti), můžete stříkač-
ku zlikvidovat sami. V  tuto chvíli buďte 
velmi opatrní, neboť jistě u sebe nemáte 
pro sběr předepsané ochranné pomůcky. 
Stříkačku seberte papírovým kapesníč-

kem či listem rostliny a vložte jehlou dolů 
nejlépe do plechovky, poté plechovku se-
šlápněte a  vyhoďte do koše. Můžete též 
stříkačku vložit do PET lahve, láhev pevně 
zašroubujte a vyhoďte. Injekční stříkačka 
se sbírá zásadně za píst, nikoliv za jeh-
lu! Nikdy jehlu od stříkačky neoddělujte! 
I v tomto případě informujte terénní pra-
covníky RIAPSu Trutnov o místě nálezu. 
Pracovníci se na okolí nálezu zaměří. Bu-
dou ho průběžně sledovat a zjišťovat, zda 
se jedná o ojedinělý případ, příp. o místo, 
kde se odhozený infekční materiál vysky-
tuje pravidelně. 

Co dělat, poraníte-li se o pohozenou in-
jekční stříkačku?
Při poranění o odhozenou stříkačku byste 
měli udělat tato opatření:
- Bezprostředně po poranění nechat ranku 
volně krvácet (krvácení sníží dávku případ-
ného viru). Ranku nemačkat!
- Po zastavení krvácení ranku důkladně vy-
mýt vodou a mýdlem a ošetřit dezinfekč-
ním roztokem (Jodisol, 0,2% Persteril). 
- Co nejdříve vyhledat praktického lékaře, 
lékaře hygienické stanice či nejbližší in-
fekční oddělení nemocnice.

KONTAKTNÍ CENTRUM RIAPS Trutnov radí:
Co dělat, najdete-li pohozenou injekční stříkačku?

Sdružení ozdravoven a léčeben okresu Trutnov 
RIAPS , Náchodská 359, 541 01 Trutnov

tel. 499 814 890; 731 441 269; e-mail: harm.reduction@seznam.cz, www.riaps.cz
KONTAKTNÍ CENTRUM A TERÉNNÍ SLUŽBY

Trutnovští členové Klubu železničních 
modelářů, který dovršuje ve své činnos-
ti už čtvrté desetiletí, se vydali na další 
výstavu. Konala se ve Velinách u Holic 
už počtvrté. Modeláři od Úpy se před-
stavili s kolejištěm, které zhlédly už stov-
ky obdivovatelů miniaturních železnic. 
Trutnovští mají ve svém tvůrčím rejstříku 
také ukázku funkce parního stroje na 
lokomotivě, kterou mnozí návštěvníci 
výstavy spatřili možná i poprvé. Kromě 
toho modeláři z Trutnova nabídli k po-
dívané modely ve vitrínách, mezi nimi 
model připomínající válečný rok 1866, 
který vytvořil – ač se nejedná o ryzí že-
lezničářské téma – nyní už vystudovaný 
inženýr Václav Grossmann. Ten se nyní 
hodlá věnovat také dalšímu „neželezni-
čářskému“ exponátu, a to tvorbě mode-
lu velinské dřevěné zvonice a tamnímu 
kostelu Svatého Mikuláše. Trutnovští 
přiblížili i tentokrát existenci „svého“ 
pivovarnictví, sahajícího do roku 1582. 
Jsou to modely železničních vozů, kdy 
je toto označení vskutku nadnesené. 
Miniatury jsou několikacentimetrové, 
stejně tak jejich provedení, včetně ukáz-
ky pivovarnických etiket. Výsledky této 
bohaté fantazie tvůrců ovšem nikdy ve 
skutečnosti na železničních kolejích ne-
jezdily. 
Zájemci se při velinské výstavě dověděli 
také o historii trutnovského klubu, kte-
rý, jak sdělili pořadatelé, pomohl získá-
vat mladé lidi zanícené pro železnici. Je 

známá takto naplňovaná řada zájemců 
o nejrůznější profese. Vyrostli z  nich 
strojvedoucí, výpravčí, průvodčí, odbor-
níci pro zabezpečovací drážní techni-
ku. Už v klubu se od počátku mladí lidé 
seznamovali i s  tím, jak a kdy používat 
které nářadí, vrtačku, kladivo, soustruh. 
Poznávání názvosloví přispělo i členům 
kroužků k  přípravám k  nástupu na že-
lezniční školy a učiliště např. v České Tře-
bové, v Děčíně, v Kořenově. Ani po dlou-
hodobém působení v podkroví lesnické 
školy v Trutnově se činnost nezastavila. 
Pokračuje nyní v prostoru Střediska vol-
ného času v budově školy Rudolfa Frim-
la. 

Josef Farský

S vláčky uprostřed jara

MOST K ŽIVOTU, o.p.s., Trutnov
vzdělávací středisko, 
nabízí průběžně tyto kurzy:

Pracovník sociální péče (150 h.) 
Účetnictví a daňová evidence (150 h.)
Mzdové účetnictví a personalistika (190 h.)
Základy podnikání (150 h.) 
Údržba zeleně a veřejných ploch (330 h.)

V přípravě jsou i další krátké semináře 
chystané na podzim 2010.
Rezervace a další informace: Mgr. Zvo-
lánková – 775 303 116, 499 841  998, 
most.zvolankova@seznam.cz



9 | Radniční listy | městské noviny | červen 2010

pohledy do minulosti

Janský vrch zvedající se v nadmořské výšce 
507 m na návrší jižního okraje města a ba-
rokní Janská kaple sv. Jana Křtitele z roku 
1712 se zapsaly romanticky do historie 
Trutnova svými třemi poustevníky. 

Připomíná je záznam trutnovského archi-
vu. Dne 10. března 1769 žádá krajský úřad 
trutnovský magistrát informace o trut-
novských lesních bratřích, o takzvaných 
eremitech, jak bývali označováni. Jejich 
řádový úbor tvořil hábit, dlouhý hnědý 
plášť až po kotníky, cingulum, provaz, 
kterým byli přepásáni, a kapuce. 

Podle komisejního protokolu byl první 
z nich, poustevník Tobiáš Finger, narozený 
ve Voletinách, místní poddaný, dotazován, 
od kdy a čí zásluhou se stal poustevníkem. 
Uvedl, že je františkánský mnich a že ře-
holní slib složil už před 39 lety ve františ-
kánském klášteře v Hostinném. Se souhla-
sem biskupské konsistoře v Hradci Králové 
a  trutnovské městské rady si postavil na 
Janském vrchu v roce 1731 poustevnu.

Při požáru Trutnova za prusko-rakouských 
válek o Slezsko v roce 1745 mu jeho obyd-

lí vyhořelo. Po jejím opětovném postavení 
mu ji ale strhli vojáci – poustevníci bývali 
podezíráni z  vyzvědačství, z  tajného ko-
pání pokladů a pašování. Když mu bylo 
znemožněno znovupostavení poustev-
ny, musel si opatřit podnájemní bydlení 
u občanů v Trutnově na Dolním Předměstí 
u  Ignáce Stephana. Na další dotazy Fin-
ger odpověděl, že za svého pobytu na 
Janském vrchu se staral o kapli. Každého 
rána, v poledne a večer měl povinnost vy-
zvánět zvoncem Ave Maria. Nyní mu je už 
sedmdesát. Odkázán je na špitálskou stra-
vu v sociálním zařízení města. Přivydělává 
si spřádáním lnu. V  církevních záležitos-
tech podléhá řádu františkánů a trutnov-
skému děkanovi, v občanských záležitos-
tech místnímu magistrátu. Na otázku, zda 
a čím může být obci prospěšný, uvedl, že 
především svými modlitbami. 

Podle nařízení krajského úřadu byl do-
tazován ještě další eremita, poustevník 
Josef Nikendey. Ten uvedl, že sem přišel 
po předložení potvrzení z Říma. Do řádu 
vstoupil 18. května 1762. V této době ne-
věděl, zda najde v Trutnově nějaké ubyto-
vání nebo zda mu bude dovoleno postavit 

si poustevnu. Trutnovský děkan Seddeler 
mu dal souhlas postavit ji na Janském 
vrchu. Potřebné dřevo na ni mu poskyt-
lo město. V  této poustevně pobýval dva 
roky. Také jeho povinností bylo modlit se 
za odvrácení všeho zlého od města a tři-
krát denně vyzvánět zvonem na kapli. I on 
se přiživuje zpracováním lnu a almužna-
mi od kolemjdoucích zbožných poutníků. 
V duchovních záležitostech podléhá také 
on trutnovskému děkanovi, v občanských 
věcech ale běžnému světskému soudu.

Další údaje o třetím poustevníkovi – jme-
noval se Antonín Buchárek – podává 
městská rada krajskému úřadu 21. břez-
na 1769. Ten umí ale jen česky. Zdržuje 
se podle své výpovědi v  nepojmenované 
samotě na Janském vrchu. Povoláním je 
malíř a podílel se na obrazové výzdobě 
Janské kaple. V  dalších letech 18. století 
už záznamy o trutnovských poustevnících 
chybí. V roce 1782 za vlády Josefa II. byla 
Janská kaple zrušena a prodána za 85 zla-
tých pro soukromé účely.

Antonín Just

VOSA slaví 10. narozeniny!
Je to neuvěřitelné, ale trutnovská agen-
tura „VOSA“ slaví deset let svého půso-
bení s  celkovým počtem vystoupení na 
650 akcích.

Do podvědomí hlavně dětí se „VOSA“ 
dostala svým zábavným pořadem „VOSA 
JEDE“ plným soutěží, písniček, tanečků 
a další veselé zábavy. Tato rodinná agen-
tura se svým pořadem jezdí, dnes už mů-
žeme říci, po celé republice. 

Velkým lákadlem je pro děti spousta 
odměn a cen za soutěže a tanečky v po-
době barevných nafukovacích housenek 
a nebo můžou vyzkoušet svůj úspěch 
v  „KOLE ŠTĚSTÍ“. „VOSA“ nikdy neza-
pomíná ani na rodiče, pro které má při-
praveny soutěže určené právě jim. Hod 
na dětské šampaňské nebo nafukování 
hadů jsou hodně oblíbenou dospělác-
kou soutěží, při které se děti dostávají 
do role diváků a svým fanděním a po-
vzbuzováním dovedou svoje rodiče do-
hnat k neuvěřitelným výkonům.

„VOSÍ“ rodinku tvoří manželé Vosáhlo-
vi, jejich dcery Veronika a Barbora a ne-
teř Radka Nehybová s alternujícími hos-
ty. Ti všichni se snaží vytvářet stále nové 
soutěže a připravovat nové písničky 
a  tanečky s  různou tematikou a zamě-
řením. „VOSA“ pobaví děti na Mikuláše, 
Čarodějnice, o Vánocích, v zimě na lyžích 
a bruslích, v létě na koupališti nebo fot-
balovém stadionu. Největší odměnou je 
spokojenost dětí, které odcházejí z „Vo-
sího“ pořadu ověšeni nafouknutými 
housenkami a s úsměvem ve tváři.

Co se s odpady děje poté, co je vyhodíte do 
barevných kontejnerů? Co všechno vzniká 
z roztříděných odpadů? Neznáte odpověď? 
Podívejte se dále a možná budete překvape-
ni.

Veškerý odpad nejdříve putuje na specializo-
vané třídicí linky. Doposud nebyl vynalezen 
žádný spolehlivý automatický stroj, který 
by se vyrovnal lidskému oku, a proto se vše 
nejdříve třídí ručně. Třídění každého odpadu 
má jasná pravidla.

Papír
Do modrého kontejneru vhazujeme noviny, 
časopisy, kancelářský papír, reklamní letáky, 
knihy, sešity, krabice, lepenku, karton a papí-
rové obaly (např. sáčky). Složení všech těchto 
druhů papíru se liší, a proto na třídicí lince 
dochází k roztřídění na jednotlivé druhy. Do-
tříděný papír se potom lisuje do balíků a od-
váží se k dalšímu zpracování. Z vytříděného 
papíru se dá znovu vyrobit novinový papír, 
sešity, lepenkové krabice, obaly na vajíčka 
nebo toaletní papír. Papír je možné recyklo-
vat až sedmkrát!

Sklo
Kontejner na sklo může být zelený i bílý. Do 
bílého kontejneru patří čiré sklo a do zele-
ného kontejneru barevné sklo. I skleněný 
odpad je před dalším zpracováním ručně 
přetříděn. Rozdělené střepy pak putují na 
speciální automatickou linku, kde lidskou 
práci přebírá počítač. Ten zajistí vysokou čis-
totu vytříděného skla tak, aby už nic nebrá-
nilo jeho dalšímu zpracování ve sklárnách. 
Sklo lze recyklovat téměř donekonečna. Ze 
skleněného odpadu vznikají nejčastěji nové 
lahve na minerálky nebo pivo.

Plasty
PET láhve od nápojů (samozřejmě sešlápnu-
té), výrobky a obaly z plastů, kelímky, sáčky, 
fólie a polystyren - to vše patří do žlutého 
kontejneru. I tyto odpady procházejí dů-
sledným tříděním a recyklací. Jejich násled-
né použití je velmi rozmanité. Z PET lahví se 
vyrábí vlákna, která se používají jako výplň 
zimních bund a spacáků nebo se přidávají 
do takzvaných zátěžových koberců. Z fólií 
(sáčků a tašek) vznikají nové fólie a různé 
pytle. Polystyren slouží k výrobě speciálních 
cihel. Zbylá směs plastových odpadů se lisuje 
do balíků a odváží se do závodu na recykla-
ci směsných plastů. Tam vznikají odpadkové 
koše, zahradní nábytek, zatravňovací dlaž-
ba, protihlukové stěny u dálnic apod.

Množství recyklovaného materiálu záleží na 
tom, jak pečlivě odpad roztřídí každá z do-
mácností. Pokud totiž sklo, papír nebo plasty 
skončí v popelnici na komunální odpad, je 
jeho další recyklace téměř vyloučena. Další 
informace o třídění odpadů v  Královéhra-
deckém kraji najdete na www.cistykraj.cz.

Tomáš Pešek
regionální manažer EKO-KOM, a.s.

Vhozením odpadu do kontejneru to nekončí!

www.cistykraj.cz
www.jaktridit.cz

Život Trutnova v druhé polovině 18. století
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Sobotní den 1. 5. v mladobuckém pálkař-
ském areálu patřil mládí. Na dvou hřištích 
se od dopoledních hodin odehrávala ve-
liká T-ballová bitva, tzv. Bronzový SUPER-
POHÁR žáků do 10 let. Turnaj byl prvním 
stupněm v největším T-ballovém turnaji 
v Evropě, který nese jméno SUPERPOHÁR 
T-ball 2010. Jeho pokračováním bude Stř-
brný SUPERPOHÁR, který se v naší oblasti 
bude hrát první červnový víkend v Choc-
ni a Zlatý SUPERPOHÁR, který má termín 
12. - 13. 6. 2010 v Praze na Tempu (Libuš), 
a právo na účast v něm získají první čtyři 
týmy z každého dílu Stříbrných SUPERPO-
HÁRŮ. V sobotním turnaji na sebe narazila 
družstva Sparks Mladé Buky, Rytíři Trutnov, 
ZŠ Žacléř, Klackaři Kostelec nad Orlicí, Pa-
triots Liberec a Blesk Jablonec nad Nisou.

Počasí, ač se zrána nezdálo nijak přívě-
tivé, pálkovacím hrám vyloženě přálo, 
a tak v areálu bylo nejen početné zastou-
pení hráčů, ale i fanoušků (rodinné klany 
se předvedly v kompletních sestavách). 
Boje ve skupinách hned od prvních zápa-
sů přinesly několik překvapivých výsled-
ků. V  první skupině se domácím Sparks 
nepodařilo porazit ani jednoho soupeře, 
a ti si tak uzavřeli cestu do semifinále.  Ve 
druhé skupině outsider ze Žacléře zdolal 
po boji Rytíře z Trutnova a zamotal sku-
pinu hned od prvního zápasu. Ve druhém 
utkání si Rytíři překvapivě poradili s am-
biciózním týmem z  Liberce, a tak o  po-
řadí ve skupině rozhodoval až poslední 
zápas mezi Patriots Liberec a ZŠ Žacléř. 
Výsledek byl předpokládaný a čekalo se 
pouze na bodový rozdíl, který by rozho-
dl o postupujících do semifinále. Patrioti 
však měli s  nadšeným týmem ze Žacléře 
lehčí potíže a výsledek s „těsným“ rozdí-
lem poslal do čela skupiny Rytíře Trutnov 
a Patriotům zajistil druhé postupové mís-
to. Finále první skupiny, mezi již jistě po-
stupujícími, obstaraly týmy Blesk Jablonec 
a Klackaři Kostelec nad Orlicí. Blesk (nutno 
podotknout, že tým Blesků byl doplňován 
hráči z Rytířů či Žacléře, neboť vysoká ne-
mocnost srazila počet jeho hráčů na 8) si 
po velikém boji zajistil postup z  prvního 
místa do semifinálového derby s  Patriots 
Liberec a na Rytíře se už těšili Klackaři. Je-
diný „místní“ zástupce v semifinále, Rytíři, 
si v zápase s Klackaři vybrali slabou chvilku 
a jasným postupujícím do finále, v zápase 
plném chyb a zmatků, se stali Kostelečtí. 
Druhé semifinálové „severočeské“ derby 
pro sebe vítězstvím nad Patriots rozhodli 
Bleskové z Jablonce. A tak se stalo, že na 
sebe v závěrečných bojích narazily týmy: 
o konečné páté místo - ZŠ Žacléř a Sparks 
Mladé Buky, kdy domácí už nenechali ni-
koho na pochybách, že jsou zkušenějším 
týmem; o konečné třetí místo - Rytíři po-
tvrdili, že si s Patrioty umí poradit (za nad-
šeného povzbuzování fanoušků); o vítěze 
Bronzového SUPERPOHÁRU – Blesk Jab-
lonec a Klackaři Kostelec nad Orlicí, kdy 
Bleskové, za vydatné pomoci dvou dam 

z Rytířů Trutnov, v pohledném zápase pl-
ném koučovských fíglů a pěkných zákroků, 
vybojovali první místo.

Turnaj byl opravdovým festiválkem dětské-
ho baseballu (T-ballu, když chcete) a mů-
žeme jenom doufat, že bude mít v dalších 
letech pokračování. Vždyť věk některých 
hráčů, převážně z Rytířů Trutnov, dává na-
ději, že tato generace může na takovémto 
turnaji hrát v podobné sestavě ještě dalších 
5 let.

Celkové umístění:
1. Blesk Jablonec nad Nisou
2. Klackaři Kostelec nad Orlicí
3. Rytíři Trutnov
4. Patriots Liberec
5. Sparks Mladé Buky
6. Žacléř

-rk-

ReBelky vyhrály 1. místo 
na závodech ve Rtyni 
ReBelky z ReBels teamu vyhrály 5. 6. 2010 
na závodech ve Rtyni 1. místo z 8 účastní-
ků. Gratulujeme všem holkám ke skvělé-
mu umístění a přejeme jim, aby i nadále 
vytrvaly ve skvělých výsledcích. Děkujeme 
především Marťulce Skučkové za přípravu 
dívek na všechny závody i všem, co se na 
trénincích v poslední době podílejí - jme-
novitě Káťa Holubcová, Markétka Kamme-
lová a Janička Čechová.

ReBels team Trutnov 
pořádá nábor
Oddíl akrobatického rokenrolu a hip hopu 
ReBels team Trutnov pořádá nábor dětí ve 
věku 6 - 22 let.

Pokud chcete, aby vaše dítě docházelo do 
špičkového oddílu a na konci prázdnin 
se zúčastnilo tanečního tábora, tak nás 
kontaktujte na mobilu 737 675 297 nebo 
www.rebelsteam.cz.

Oddíl ReBels team nabízí   skvělé zázemí 
a  špičkové trenéry. Jak v hip hopu, tak 
i v akrobatickém rokenrolu se může  poch-
lubit několika tituly v soutěžích po celé ČR  
i v zahraničí.

3. místo pro Rytíře Trutnov na Bronzovém Superpoháru

sport

Trutnovské sportovní gymnastky 

mistryněmi republiky
Druhý květnový víkend přivítalo Sportcen-
trum České asociace sportu pro všechny 
(ČASPV) v  Doubí u Třeboně sportovní gym-
nastky a gymnasty ze třinácti krajů na repub-
likovém šampionátu. 

V  šestadvacetičlenné nominaci Královéhra-
deckého kraje si výborně vedly svěřenky-
ně trenérek Evy Rudolfové a Hany Jarošo-
vé z  TJ Loko Trutnov. V  kategorii žákyně 
II (roč.  nar.  1999 - 2000) opanovaly stupně 
vítězů první Eliška Krejčí a druhá Pavla Svě-
dirohová. Ještě jednou děvčata společně 
s Kamilou Krejčovou, která v jednotlivkyních 
obsadila 6.  místo, vystoupila na stupeň nej-
vyšší, a to jako vítězné družstvo. 

Další radost připravila svým trenérkám Vero-
nika Krejčí, která získala titul mistryně repub-
liky v  kategorii starší žákyně (roč. nar. 1997 
- 1998) a měla lví podíl na získání stříbrné me-
daile v  soutěži družstev. K  ní přispěly svými 
výkony i Tereza Svobodová (12. místo) a Lucie 
Řezníčková z České Skalice (16. místo). 

Své zastoupení měly gymnastky Loko Trutnov 
i v kategorii starších žákyň IV (roč. nar. 1995 
-  1996). V  průběhu celého závodu si dobře 
vedly Anna Nesvadbová (9. místo) a  Micha-
ela Bachtíková (13. místo). V  kategorii ženy 
(roč. nar. 1991 a starší) si vyrovnanými výkony 
Markéty Veselé (5.  místo), Andrey Hyskové 
(6. místo) a Radky Hlaváčkové (8. místo) zajis-
tilo smíšené družstvo reprezentantek Králo-
véhradeckého kraje z České Skalice a Trutno-
va bronzovou příčku.  

Svatka Kozáková

LÉTO SE SPORTEM
Tělovýchovná jednota Lokomotiva Trutnov, 
o. s., pořádá již
25. ročník příměstského prázdninového tá-
bora

„LÉTO S LOKOMOTIVOU“   

TERMÍN: 
I. běh	 16. 8. – 20. 8. 2010
II. běh	 23. 8. – 27. 8. 2010

Cena jednoho běhu je 1 000,- Kč.
Děti se mohou přihlásit na oba běhy! Při-
hlášky je možné získat na adrese: TJ Loko-
motiva, Na Nivách 568, 541 01 Trutnov nebo 
na www.lokotrutnov.cz, tel.: 499  810 210, 
499 811 306.

NEVÁHEJTE - počet míst je omezen! Vaše 
děti se seznámí s  různými druhy sportů 
a prožijí s námi hezký závěr prázdnin.

zleva Hysková, Veselá, Hlaváčková
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V TRUTNOVĚ HRÁLY 
REPREZENTACE ČESKA A ČÍNY
Trutnov byl v druhém červnovém týdnu dě-
jištěm soustředění a mezistátních zápasů 
basketbalistek Česka a Číny, dvou účastní-
ků letošního mistrovství světa. Obě repre-
zentační družstva hodnotila pobyt vysoce 
pozitivně. Náš národní tým si hodně po-
chvaloval výbornou atmosféru v trutnov-
ské hale a divákům se odvděčil za přízeň 
dvěma nečekanými výhrami nad silným 
soupeřem z nejlidnatější země světa, který 
byl čtvrtý na poslední olympiádě. Česká re-
prezentace absolvuje v přípravě na světový 
šampionát ještě jedno soustředění v Trut-
nově, a to od 9. do 13. srpna.

Chlapci z trutnovské průmyslovky 
vybojovali na republice v silo-
vém čtyřboji 1x stupně vítězů

Již druhý rok po sobě se podařilo druž-
stvu chlapců ze Střední průmyslové školy, 
Trutnov, Školní 101, zajistit si vítězstvím 
v krajském kole postup na republikové fi-
nále „Poháru AŠSK ČR“ v silovém čtyřboji, 
které se konalo 16. a 17. dubna. Pro škol-
ní rok 2009/2010 bylo pořádání přiděleno 
OR AŠSK v Šumperku. O mistrovské tituly 
v  kategorii družstev i jednotlivců přijelo 
bojovat celkem 15 chlapeckých a 9 dívčích 
družstev. Silový čtyřboj je dle obecných 
podmínek AŠSK ČR soutěží čtyřčlenných 
družstev. Vítězí družstvo, které má nej-
vyšší bodový součet tří nejlepších závodní-
ků. Vyhlašována jsou i pořadí jednotlivců 
ve čtyřboji a jednotlivých disciplínách. 

Trutnovskou průmyslovku, respektive Krá-
lovéhradecký kraj reprezentovali: Honza 
Kubín, Standa Mrázek a Láďa Škop. Trenér-
skou a logistickou činnost zajišťoval peda-
gog Mgr. Petr Karajanis, DiS.

První den soutěže poměřili chlapci svoji vý-
konnost ve shybech na doskočné hrazdě. 
Nejvíce bodů si z našeho družstva odnesl za 
18 opakování Honza Kubín. Další dva čle-
nové týmu zacvičili shodně 15 shybů. Vzhle-
dem k  výkonům, které chlapci dosahovali 
v  trénincích a postupových soutěžích, mu-
sím považovat tyto výkony za zklamání. Na 
vítězství v této disciplíně „stačilo“ 26 shybů. 

Druhý den chlapci zahájili soutěží v tlacích 
s činkou v lehu. V této disciplíně se našim 
reprezentantům dařilo o poznání lépe, 
všichni zacvičili nad hranicí svých osob-
ních rekordů. Kubín a Škop vytlačili činku 
34krát a Mrázek 19krát. Nejlepší chlapec 
zvládl 57 opakování. Třetí disciplínou byl 
trojskok snožmo z  místa, kde naše druž-
stvo předvedlo pouze průměrné výkony. 
Kubín skočil 810 cm, Mrázek 790 cm a Škop 
690 cm. Nejlepšímu trojskokanovi dne bylo 
naměřeno 910 cm. Chlapci zakončili čtyř-
boj svisy vznesmo na doskočné hrazdě. 
V  této disciplíně jsme měli medailové že-
lízko v  podobě Standy Mrázka, který při 
soutěži potvrdil svoji vysokou trénovanost. 
Výkonem 46 vznosů vybojoval pro Střed-
ní průmyslovou školu Trutnov historický 
úspěch v podobě bronzové medaile. 

Pohár AŠSK a zlaté medaile v  republiko-
vém finále v kategorii chlapců vybojovalo 
družstvo Gymnázia Šumperk, které získalo 
666,2 bodů. Družstvo chlapců Střední prů-
myslové školy, Trutnov, Školní 101, obsa-
dilo celkově 9. místo ziskem 541,05 bodů. 
Statistika čísel hovoří jednoznačně a neú-
prosně: pouhých 12,55 bodů nás dělilo od 
4. místa a na stupně vítězů jsme ztratili 
34,45 bodů. V kategorii dívek pohár zůstal 
v  držení domácího družstva z Gymnázia 
Šumperk za 712,80 bodů. Naším nejlep-
ším v  kategorii jednotlivců byl na koneč-
ném 20. místě Honza Kubín, který dosáhl 
v součtu 185,85 bodů. Standa Mrázek bral 
za 181,85 bodů 22. místo. Nováček týmu, 
Láďa Škop, získal 173,35 bodů, které mu 
vynesly 27. pozici. 

Konečné bilancování mě nutí k napsání ně-
kolika vět, které vystihují naši účast v sou-
těži a vyhlídky do budoucna. V první řadě 
musím zdůraznit výkonnostní vyrovnanost 
družstev na 2. až 9. místě. Ziskem třetího 
místa Standy Mrázka ve vznosech jsme spl-
nili jeden z cílů, které jsme si před začátkem 
přípravy stanovili. Výkonnostní a bodový 
vzestup nás opravňuje pomýšlet v  příštím 
roce na vytoužené stupně vítězů v kategorii 
družstev i jednotlivců. Družstvo získalo řadu 
cenných sportovních zkušeností. Sportovci 
se museli přizpůsobit dokonalému prove-
dení všech cviků dle stanovených pravidel, 
které delegovaní rozhodčí striktně posuzo-
vali. Bylo nutné, aby se vyrovnali s kvalitní 
konkurencí a tlakem, který soutěž na tako-
véto úrovni přináší.

Na závěr chci poděkovat vedení Střední 
průmyslové školy, která cíleně a plánovitě 
podporuje sportující žáky. Akce by se ne-
obešla bez finanční podpory Nadačního 
fondu a ŠSK Sprint při SPŠ Trutnov.

Petr Karajanis 

Bene Dance Art Team Trutnov, 
dnes už mezinárodní 

taneční centrum
I letošní taneční sezona, ve které taneční 
centrum BDAT oslavilo 10 let svého trvá-
ní, byla pro trutnovské tanečníky velice 
úspěšná. Pod vedením trenéra a profesio-
nálního tanečníka Waltera Elscheka tvrdě 
trénovaly taneční skupiny i taneční páry 
a na jejich výsledcích to bylo znát. Fantas-
tického  úspěchu dosáhl taneční pár Jakub 
Křivohlávek – Romana Medunová, který se 

Foto: Vilém Fischl

na soutěži v Benátkách n. Jizerou probojo-
val popáté v řadě do finále soutěže a „vy-
tančil“ si tak v latinsko-amerických tancích 
mezinárodní třídu – nejvyšší možný stupeň 
amatérské výkonnosti. Jakub s Romanou 
jsou v historii trutnovského tancování prv-
ním tanečním párem, jemuž se podařilo 
třídu „M“ získat. Skvělé výsledky má tento 
taneční pár i ve standardních tancích, kde 
je od dubna držitelem třídy „B“. Pozadu 
v  úspěšném reprezentování Bene Dance 
Art Teamu nezůstávají ani ostatní páry. 
Vojtěch Gabriel a Lenka Letošníková jsou 
čerstvými držiteli třídy „C“ v latinsko-ame-
rických tancích a Lukáš Hofman s Danielou 
Strašilovou   získali již ve třídě „C“ dvě fi-
nálová umístění pro postup do třídy ,,B“. 
Velmi nadějným je nově složený česko-pol-
ský pár Dominik Cybulski – Michaela Sou-
kupová, který se připravuje  na svoji první 
soutěž ve třídě „B“.

Úspěchy sbírají trutnovští tanečníci i na 
poli streetdance. Juniorská taneční skupi-
na absolvovala mezinárodní závody v Pol-
sku, kde s choreografií „Co je za dveřmi“ 
obhájila loňské prvenství. Svým 1. místem 
v regionálním kole východních Čech pak 
junioři potvrdili zaslouženou účast na Mi-
strovství ČR, které se konalo 16. května 
v České Lípě. V samotném finále ve velké 
konkurenci nejlepších týmů z celé České 
republiky obsadili krásné 5. místo.

Jak už se stalo dobrou tradicí, pořádalo 
i  letos taneční centrum již 9. ročník Trut-
novské taneční akademie. Akademie se 
konala ve dnech 3. a 4. června v Národním 
domě v Trutnově a představilo se na ní ne-
jen celé BDAT od přípravek přes skupiny až 
po taneční páry, ale i jeho hosté. Ve třech 
dopoledních a  dvou odpoledních před-
staveních měli diváci možnost zhlédnout 
kompletní přehlídku práce centra i  různé 
taneční styly, jako např. breakdance, roc-
k&roll či street. Do posledního místečka 
zaplněný sál, úžasná atmosféra a bouřlivý 
potlesk diváků byly pro účinkující tím nej-
lepším oceněním.

Mezi další pravidelné akce tanečního centra 
patří pořádání mezinárodních závodů v la-
tinsko-amerických a standardních tancích. 
Letošní rok tato akce připadá na neděli 
27. června. Ve sportovní hale ZŠ Komenské-
ho v Trutnově se uskuteční 9. ročník mezi-
národních závodů ve společenském tanci 
Trutnov Open, které se staly již tradiční 
akcí na závěr sezony. V osmi postupových 
a dvou pohárových soutěžích se zde před-
staví špičkové taneční páry z celé České re-
publiky a některých okolních států.

Ani o nadcházejících prázdninách nebude 
taneční centrum zahálet. Tanečníky čeka-
jí   letní soustředění a tréninky. Tancování 
není náročné pouze fyzicky, ale je zapotře-
bí mít stále k dispozici volný parket, kde 
mohou páry trénovat. Proto patří velké 
poděkování Domu kultury v  Trutnově, 
městu Trutnov, SZŠ Trutnov, ZŠ kpt. Jaroše 
Trutnov i všem našim sponzorům, kteří naši 
činnost podporují a pomáhají nám uspořá-
dat alespoň jednu taneční soutěž v našem 
městě. Ještě jednou moc všem děkujeme 
a slibujeme, že se budeme i nadále v násle-
dující sezoně snažit co nejlépe reprezento-
vat město Trutnov. 

Walter Elschek
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Útulek pro opuštěné a zatoulané psy,
Vrbová 459, Trutnov
(v Poříčí naproti Kaře přes most a doprava)
tel.: 603 872 653, e-mail: utulek@trutnov.cz
informace: odbor ŽP MěÚ, p. Hejna, 
499 803 375, e-mail: hejna@trutnov.cz

Nabídka psů z útulku
37/05.   pes, kříženec jezevčík, stáří cca 12 let
13/06.   pes, kříženec NO, stáří cca 10 let
131/06. pes, kříženec ohař, stáří cca 5 let
135/06. pes, kříženec kokr, stáří cca 6 let
84/07.   pes, kříženec NO, stáří cca 3 roky
41/08.   pes, kříženec, stáří cca 6 let
53/08.   pes, kříženec, stáří cca 6 let
111/08. pes, kříženec kokr, stáří cca 4 roky
170/08. pes, kříženec NO, stáří cca 6 let
195/08. pes, kříženec, stáří cca 2 roky
10/09.   fena, NO, stáří cca 4 roky
20/09.   pes, kříženec, stáří cca 6 let
63/09.   pes, kříženec, stáří cca 2 roky
91/09.   fena, kříženec NO, stáří cca 2 roky
115/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
123/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
127/09. fena, kříženec, stáří cca 1 rok
130/09. pes, kříženec, stáří cca 1 rok
170/09. pes, kříženec, stáří cca 8 let
34/10.   pes, kříženec, stáří cca 13 let
37/10.   fena, labr. retriever, stáří cca 2 roky
43/10.   pes, kříženec NO, stáří cca 13 let
46/10.   pes, kříženec malamut, stáří cca 1 rok
57/10.   pes, malamut, stáří cca 4 roky

62/10.   fena, kokr, stáří cca 3 roky
67/10.   pes, kříženec teriér, stáří cca 2 roky

Všichni psi jsou očipováni, oočkováni kombi-
novanou vakcinací, odčerveni a prohlédnuti 
veterinárním lékařem. Noví majitelé po za-
placení poplatku 500,- Kč dostanou i očkovací 
průkaz a jsou po dobu tří let osvobozeni od 
placení poplatku ze psa.

V případě nalezení opuštěného nebo zatoula-
ného psa můžete kdykoliv zavolat Městskou 
policii Trutnov, tel. 156 nebo 499  813  064, 
která se o psa postará.

Pro případné dárce finanční hotovosti máme 
č.ú. 6015-124601/0100 VS 288 u Komerční 
banky v Trutnově.

Návštěvní doba: 
pondělí	 13.00 – 16.00 hod.
středa	 13.00 – 16.00 hod.
sobota	 10.00 – 12.00 hod.
Telefonicky lze domluvit návštěvu i v  jinou 
dobu.

Jiří Hejna
odbor životního prostředí

nabídka OPUŠTĚNÝCH psŮ
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Trutnovští běžci na lyžích 
zahájili přípravu na novou sezónu

V týdnu 31. 5. - 4. 6. 2010 proběhl pro zá-
vodníky sportovního klubu Olfin car - Vella 
Trutnov první výcvikový tábor letošního tré-
ninkového cyklu, který se konal na Ludviko-
vě boudě v Janských Lázních. Výcvikového 
tábora se zúčastnily všechny tréninkové sku-
piny. Celkový počet účastníků byl více než 
60 sportovců. 

O osmičlennou skupinu přípravky se stara-
li Josef Lábus a Tereza Fanderlíková. Jejich 
tréninkovou náplň tvořily pěší a cyklo výle-
ty do okolí Černé hory, dovednostní soutě-
že a cyklistická vrchařská časovka po silnici 
směrem k vrcholu Černé hory. 

Nejpočetněji byla zastoupena skupina žac-
tva (26 závodníků), o kterou pečovali Oskar 
Šretr, Petr Murčo a na odpolední fáze do-
jížděla vypomáhat ještě Martina Švarcová. 
Další trenérskou posilou byl také Zdeněk 
Plecháč, který střídavě pomáhal u skupin 
přípravky a žactva. Soustředění bylo zamě-
řeno na rozvoj obecné vytrvalosti ve formě 
rovnoměrných tréninků (2 - 3 hod.) na hor-
ském kole a v indiánském běhu (kombinace 
chůze - běh). Náročný vytrvalostní program 
doplnily kruhové tréninky síly a dynamiky, 
zpestřil orientační běh a cyklistická časovka 
do vrchu z Čisté na Hoffmanovy boudy zařa-
zená do vrchařské ligy. 

VT se zúčastnila také tréninková skupina do-
rost - dospělí pod taktovkou trenérské dvo-
jice Martin Vrabec, Vladimír Šlofar. Náročný 
program zaměřený na rozvoj vytrvalosti, 
dlouhé rovnoměrné výběhy, výjezdy na ko-
lečkových lyžích, doplnily kombinované 
tréninky, ranní síla s gumovými expandery 
a běžecký trénink na atletickém ovále.

Součástí programu byla brigáda ve Ski-re-
sortu Černá hora (sběr odpadků pod lanov-
kou na Černou horu), která je jednou z pro-
tislužeb klubu za zvýhodněné jízdné.

Výcvikový tábor proběhl bez problémů, bez 
vážnějších zranění a kázeňských prohřešků, 
ke spokojenosti trenérů i samotných závod-
níků. Všichni závodníci přistoupili k nároč-
nému programu výcvikového tábora zod-

povědně apokud jim elán vydrží, můžeme 
v zimní sezoně opět atakovat nejvyšší příčky 
v klubových i individuálních soutěžích. 

Za Olfin car - Vella Trutnov
Oskar Šretr

Historicky první titul 
mistra Evropy WPC 
pro ČR míří do Trutnova
Ve dnech 10. - 13. 6. 2010 probíhalo v maďar-
ském Mosonmagyaróváru mistrovství Evro-
py v silovém trojboji asociace WPC. Soutěže 
se účastnilo kolem 300 lifterů z celé Evropy. 
Do české reprezentace ČÁST byl nominován 
i Libor Hurdálek z SK Powerlifting Trutnov. 
Libor závodil v kategorii 110 kg/55 - 59 let. 
Po čtyřhodinovém boji získal Libor Hurdálek 
titul mistra Evropy. Jde o velice hodnotný 
titul mezinárodní asociace WPC a jde o vů-
bec první titul získaný pro ČR. Potěšující je, 
že míří rovnou k nám do Trutnova. Na dru-
hém místě se umístil maďarský reprezentant 
Sándor a na třetím slovenská lifterská legen-
da Klement Fekete. A jaké jsou dojmy čer-
stvého mistra Evropy: „V sále bylo úmorné 
teplo, což ovlivnilo výsledky. Podmínky však 
byly pro všechny stejné. Nevydařil se mi dřep 
ani benč, jak jsem si představoval, a tak na-
konec vše rozhodoval až mrtvý tah, kdy jsem 
teprve v posledním pokusu rozhodl o zlatu. 
Je to výborný pocit, zvláště když pomyslím, 
jak je titul z této asociace ceněn mezi liftery. 
Medaile se však musí rozdělit mezi celý tým 
a rodinu. Bez zázemí a pomoci při závodech 
nemáte šanci. Já jsem tam byl jen od zvedá-
ní činek.“

Liborovy výsledky jednotlivých disciplín: 
Dřep – 240 kg. Benč – pokus o nový český 
rekord 162,5 kg. Dotlačeno, ale pro tech-
nickou chybu neuznáno, takže zápis pou-
ze 150  kg (nový český rekord). Mrtvý tah 
– 230 kg (nový český rekord).

Gratulujeme zástupci SK Powerlifting Trut-
nov k čerstvému titulu a držíme palce celé-
mu oddílu na nadcházejícím mistrovství svě-
ta, které proběhne v září v Praze.

62 - 10


